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Italiano

Descrizione

L’alimentatorestabilizzatoèdestinatoadimpiantiTVCCi quali ne-
cessitanodi tensionestabilizzatadi12VDC.
L’alimentatoreèalloggiato in un box metallicocon un pannello
di indicazione, unmicrointerruttorechesegnalal’apertura della
porta(frontalino).

AVVERTENZE

Leggereattentamenteleistruzioni,primadi iniziarel’installazione
ed eseguire gli interventi come speci� cato dal costruttore; 
L’installazione,laprogrammazione,lamessainservizioelamanu-
tenzione del prodotto deve essere e� ettuata soltanto da personale 
tecnico quali� cato ed opportunamente addestrato nel rispetto del-
lenormativevigenti ivi compreseleosservanzesullaprevenzione
infortunielosmaltimentoimballaggi

Prima di e� ettuare qualunque operazione di pulizia o di manuten-
zione,toglierel’alimentazionealdispositivo.
L’apparecchiodovràesseredestinatounicamenteall’usoperilquale
statoespressamenteconcepito.
Il costruttorenonpuòcomunqueessereconsideratoresponsabile
pereventuali danniderivantidausi impropri,erroneiedirragione-
voli.

DescrizioneA

� L1…..L4 (verde)LED(indicaattivazionefusibile);
�  F1…F4fusibilevetroneicircuitiAUX(+);
�  IN ingressoalimentazionedelmoduloLB4/AW;
�  AUX1….AUX4uscite,COM(-)terminalecondiviso;
�  Law(rosso)diodo, indicaguastodiun’uscitaparticolare(atti-
vazionefusibile);
�  AWuscita,indicaguastodiunaparticolareuscita,tipoOC;
�  Jumperperlaselezionedel tipodi fusibile:

Fx Fx.x

Fxjumperon–fusibilepolimero;

Fx Fx.x

 Fx.x jumper o�  – fusibile vetro 

Descrizionedell’alimentatoreB

�  L-N  230 VAC connettori alimentazione, PEprotezione
connettori;
�  F fusibile del circuito di alimentazione (230 VAC);
�  modulo PSU;
�  VADJ potenziometro per la regolazione uscita voltaggio e il 
range12÷15VDC;
�  LED indicazione di stato DC del modulo principale;
�  LBA/AW modulo con uscite potenza e indicazione LED;
�  Tamper, contatto di protezione (NC).

Dati tecnici ecaratteristiche

Modello XTWA1214

Alimentazione(VAC) 85÷ 264

Assorbimentomaxa230VAC(A) 0,6

Potenzamax.(W) 60

E�  cienza (%) 80%

Tensioneinuscita(VDC) 12

Uscitacorrente(A) 1x4

Uscitavoltaggio regolabile, range (V
DC)

12÷ 15

Rippledivoltaggiomaxp-p(mV) 100

ProtezioneCortoCircuitoSCP LB4/AW
4xF1AfusibileoPTC1A
PSUMODULO
105%÷ 150%di potenza
PSU, limite elettronico di
corrente

ProtezioneSovraccaricoOLP 105%÷ 150%di potenza
PSU, limite elettronico di
corrente

Protezione surriscaldamento PSU
usciteOVP

>16V(varistore)

Sistema di protezione TAMPER–
indicaaperturadelcontenitorePSU

microswitch, contatti
NC (pannello chiuso),
0,5A@50VDC(max.)

Uscite tecniche: uscita AW, indica
guasto fusibile (salta) del modulo
LB4/AW: (attivazioneSCP)

tipoOC,50mAmax,
stato normale: livello L
(0V),
guasto:livellohi-Z

F1÷ F4fusibili F1A/250VoPTC1A(sele-
zionemanuale)

Dimensionipannello(mm) 230x167x58

Fixing 198 x 145 x  Φ 6

Peso(Kg) 1,24

Contenitore Piastra acciaio, DC01
0,7mmcolore:RAL9003

Connettori Alimentazione: 230V AC:
Φ0,63-2,05 (AWG 22-12)
AUX uscite: Φ0,51- 2,05 
(AWG24-12)
LB4/AW: Φ0,51- 2,05 (AWG 
24-12)
TAMPERuscita:wires25cm

Classedi protezionePN-EN60950-
1:2007

I(prima)

Gradodi protezionePN-EN60529:
2002(U)

IP20

Fasciaelettricadi isolamento:
- tracircuitoin ingresso(network)
ecircuitodiuscitadelPSU(I/P-O/P)
- tracircuitoiningressoeprotezio-
necortocircuitoPE(I/P-FG)
- tracircuitoinuscitaeprotezione
circuitoPE(O/P-FG)

3000V/ACmin.
1500V/ACmin.
500V/ACmin.

Resistenzadi isolamento:
- tracircuitoiningressoeuscitao
circuitodiprotezione

100 MΩ, 500V/DC 

Temperaturadi funzionamento(ºC) -10+50

Temperaturadistoccaggio(ºC) -25 +60ºC

Umidità relativa senza condensa
(%)

20÷90

Indicatori di statoC

LED1...LED4 (verde): presenzadi correntein uscita. Nel casodi
perditadi potenzail LEDverràspento(LED1per AUX1; LED2per
AUX2...).
! (rosso): guastoadun’uscitaAUX. L’uscitaguastaverràindicata
dall’accensionedel ledverde.

Installazione

Primadell’installazione, assicurarsi di scollegareil circuitodi ali-
mentazione230V. Utilizzareun cavotripolareper collegarel’ali-
mentazioneaimorsetti L-Necollegarelaterra
Farpassare,attraversol’appositoforo,icaviperilcollegamentoalla
morsettieradellaschedadiconnessione.
Il controllodi protezionedel circuitodeveessereeseguito
con la massima cura. Veri� care che il conduttore giallo e 
verdesiaadagiatosuunlatodel terminalecontrassegnato
conil simbolo indicatosul pannello.
Sul moduloLB4/AW, collegarei cavi dei dispositivi ai connettori
AUX1...AUX4eseènecessarioleuscitetecniche.
Su impianti con signi� cativi abbassamenti di tensione regolare la 
tensione con il potenziomentro P1. Veri� care lo stato dei led e chiu-
dereil contenitore.

Collegamentodell’uscitaOCD
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English

Description

Thestabilizedpower-supplyunit isforCCTVsystemsthatneedsta-
bilized12VDCcurrent.Thepower-supplyunit ishousedinametal
casewithanindicationpanel andamicroswitchthat warnswhen
thedooropens(frontpiece).

WARNINGS

Readinstructionscarefully,beforebeginninginstallationandper-
form any jobs as speci� ed by the manufacturer; 
Installing, programming, commissioningandmaintenanceof this
product must be only performed by skilled technical sta�  which has 
beenduly trainedasconcernscurrent regulationsandstandards
thereinincludinghazardpreventionandpackagingdisposal

Before performing any cleaning or maintenance operations, cut o�  
themainpowersupplytothedevice.
The device must only be used for its speci� cally intended purpose. 
Themanufacturer maynot, inanyway, beliablefor anydamage
derivingfromimproper,wrongfulorunreasonableuse.

DescriptionA

� L1…..L4(green)LED(meansfuseisactivated);
�  F1…F4glassfusesinAUX(+)circuits;
�  INpower-supplyinput intheLB4/AWmodule;
�  AUX1….AUX4outputs,COM(-)sharedterminal;
�  Law(red)diode,showsmalfunctionof aparticularexit (fuse
activation);
�  AWoutput,showsmalfunctionofaparticularoutput,typeOC;
�  Jumperforselectingfusetype:

Fx Fx.x

Fxjumperon–polymerfuse;

Fx Fx.x

 Fx.x jumper o�  – glass fuse 

Power-supplyunit descriptionB

�  L-N 230 VAC power-supply connectors, PEconnector's
protection;
�  F 230 VAC power-supply unit circuit fuse
�  PSU module;
�  VADJ potentiometer for adjusting voltage output and range 
12÷15VDC;
�  LED for indicating DC status of the main module;
�  LBA/AW module with power outputs and LED indicators;
�  Tamper, (NC) protection contact.

Technical dataandcharacteristics

Model XTWA1214

(VAC)Powersupply 85÷ 264

Maximumpowerdrawat 230VAC
(A)

0.6

Max.power(W) 60

E�  ciency (%) 80%

Output voltage(VDC) 12

Currentoutput (A) 1x4

Adjustable voltage output, range (V
DC)

12÷ 15

Maximumvoltageripplep-p(mV) 100

SCPShort CircuitProtection LB4/AW
4xF1AfuseorPTC1A
MODULEPSU
105% ÷ 150% of PSU
power, current'selectronic
limit

OverloadProtection 105% ÷ 150% of PSU
power, current'selectronic
limit

Overheating protection PSU OVP
outputs

>16V(varistor)

TAMPERprotectionsystem– show
openingofPSUcasing

micro switch, NCcontacts
(closedpanel), 0.5A@50V
DC(max.)

Technical output:AWoutput, show
fuse malfunction (jumps) of the
LB4/AWmodule:(SCPactivation)

typeOC,50mAmax,
normalstate:levelL(0V)
malfunctions:levelhi-Z

F1÷ F4fuses F1A/250Vor PTC1A(ma-
nualselection)

Paneldimensions(mm) 230x167x58

Fixing 198 x 145 x Φ 6

Weight (Kg) 1.24

Casing Steel plate, DC01 0.7mm
color:RAL9003

Connectors Power supply: 230V AC:
Φ0.63-2.05 (AWG 22-12)
AUX uscite: Φ0.51- 2.05 
(AWG24-12)
LB4/AW: Φ0.51- 2.05 (AWG 
24-12)
output TAMPER: wires
25cm

Protection rating PN-EN 60950-
1:2007

I (� rst)

Protection rating PN-EN 60529:
2002(U)

IP20

Electrical insulationband:
- between input circuit (network)
andoutput circuit of thePSU(I/P-
O/P)
- between input circuit and
short-circuitprotectionPE(I/P-FG)
- between output circuit andpro-
tectioncircuitPE(O/P-FG)

3000V/ACmin.
1500V/ACmin.
500V/ACmin.

Insulationresistance:
- between the input circuit and
outputorprotectioncircuit

100 MΩ, 500V/DC 

Workingtemperature(°) -10+50

Stockingtemperature(°C) -25+60ºC

Relativehumiditywithout conden-
sation(%)

20÷90

StatusindicatorsC

LED1...LED4(green): output current present. If power islost the
LED switches o�  (LED1 for AUX1; LED2 for AUX2 ...).
! (red):malfunctionat anAUXoutput.Themalfunctioningoutput
will beshownbythegreenLEDswitchingon.

Installing

Beforeinstalling,makesureyoudisconnect the230Vpower-supply
circuit.Useatri-polecabletoconnectthepowersupplytoterminals
L-Nandconnect theground
Thread,throughthecorrespondinghole, thecablesforconnecting
theconnectionboardterminals.
Thecircuit'sprotectioncontrol must bedoneverycarefully.
Checkthat theyellowandgreenconductor islayingonthe
sideof theterminal markedwiththesymbol shownin
thepanel.
OntheLB4/AWmodule,connect thedevice'scablestoconnectors
AUX1...AUX4andifnecessarytothetechnicaloutputs.
On systems with signi� cant current drops, adjusts the current using 
theP1potentiometer. Checkthestatusof theLEDsandclosethe
casing.

ConnectingtheOCoutput D

Français

Description

Leblocd'alimentationstabiliséest destinéauxinstallationsTVCCqui
requièrent unetensionstabiliséede12VDC.Leblocd'alimentation
est logédansunboîtiermétalliqueavecunpanneaud'indication,un
minirupteursignalant l'ouverturedelaporte(panneaufrontal).

INSTRUCTIONS

Lireattentivement lesinstructionsavant touteopérationd'installa-
tion et e� ectuer les interventions comme indiqué par le fabricant. 
L’installation, laprogrammation, lamiseenserviceet lamanuten-
tion du produit ne doivent être e� ectuées que par des techniciens 
quali� és et dans le strict respect des normes en vigueur, y compris 
desrèglessur lapréventiondesaccidentset l'éliminationdesem-
ballages.

Avant touteopérationdenettoyageoud'entretien, mettreledis-
positifhorstension.
L'appareil nedevraêtredestinéqu'àl'utilisationpour laquelleil a
étéexpressémentconçu.
Lefabricant déclinetouteresponsabilitéencasd'éventuelsdom-
mages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables.

DescriptionA

� L1…..L4 (vert)LED(indiquel'activationdufusible);
�  F1…F4fusibleverredanslescircuitsAUX(+);
�  INentréealimentationdumoduleLB4/AW;
�  AUX1….AUX4sorties,COM(-)bornepartagée;
�  Law(rouge)diode, indiquelaprésenced'unepannesurune
sortieparticulière(activationfusible);
�  AWsortie,indiquelaprésenced'unepannesurunesortiepar-
ticulière,typeOC;
�  Cavalierpourlasélectiondutypedefusible:

Fx Fx.x

Fxjumperon–fusiblepolymère;

Fx Fx.x

 Fx.x jumper o�  – fusible verre 

Descriptiondublocd'alimentationB

�  L-N  230 VAC connecteurs alimentation, PEprotection
connecteurs;
�  F fusible du circuit d'alimentation (230 VAC) ;
�  module PSU ;
�  VADJ potentiomètre pour le réglage sortie voltage et la plage 
12÷15VDC;
�  LED indication d'état DC du module principal ;
�  LBA/AW module avec sorties puissance et indication LED ;
�  Autoprotection, contact de protection (NF).

Donnéestechniqueset caractéristiques

Modèle XTWA1214

Alimentation(VAC) 85÷ 264

Absorptionmax.en230VAC(A) 0,6

Puissancemax.(W) 60

E�  cience (%) 80%

Tensionensortie(VDC) 12

Sortiecourant (A) 1x4

Sortie voltage réglable, plage (V
DC)

12÷ 15

Tension d'ondulation max. p-p
(mV)

100

ProtectionCourt-circuitSCP LB4/AW
4xF1AfusibleouPTC1A
PSUMODULE
105% ÷ 150% de puis-
sancePSU, limiteélectro-
niquedecourant

ProtectionSurchargeOLP 105% ÷ 150% de puis-
sancePSU, limiteélectro-
niquedecourant

Protection surchau� e PSU sorties OVP >16V  (varistor)

Système de protection TAMPER–
indiquel'ouvertureduboîtierPSU

minirupteur, contacts NF
(panneaufermé),0,5A@50
VDC(max.)

Sorties techniques : sortie AW,
indique une panne au niveau du
fusible(grillé) du moduleLB4/AW
: (activationSCP)

typeOC,50mAmax.,
étatnormal:niveauL(0V),
panne:niveauhi-Z

F1÷ F4fusibles F1A/250VouPTC1A(sé-
lectionmanuelle)

Dimensionspanneau(mm) 230x167x58

Fixation 198 x 145 x  Φ 6

Poids(Kg) 1,24

Boîtier Plaqueacier,DC010,7mm
couleur:RAL9003

Connecteurs Alimentation : 230VAC:
Φ0,63-2,05 (AWG 22-12)
AUX sorties : Φ0,51- 2,05 
(AWG24-12)
LB4/AW : Φ0,51- 2,05 
(AWG24-12)
AUTOPROTECTION sortie :
câbles25cm

ClassedeprotectionPN-EN60950-
1:2007

I

DegrédeprotectionPN-EN60529:
2002(U)

IP20

Banded'isolationélectrique:
- entrecircuit enentrée(réseau)et
circuitdesortieduPSU(I/P-O/P)
- entrecircuit enentréeet protec-
tioncourt-circuitPE(I/P-FG)
-entrecircuitensortieetprotection
circuitPE(O/P-FG)

3000V/ACmin.
1500V/ACmin.
500V/ACmin.

Résistanced'isolation:
-entrecircuit enentréeetsortieou
circuitdeprotection

100 MΩ, 500 V/DC 

Température de fonctionnement
(ºC)

-10+50

Températuredestockage(ºC) -25 +60ºC

Humidité relative sans condensa-
tion(%)

20÷90

Indicateursd'état C

LED1...LED4(vert) :présencedecourantensortie.Encasdeperte
depuissance, laLEDs'éteindra(LED1pourAUX1;LED2pourAUX2,
etc.).
! (rouge) : panneauniveaud'unesortieAUX.Lasortieenpanne
seraindiquéeparl'allumageduvoyant vert.

Installation

Avant l'installation,s'assurerdeladéconnexionducircuitd'alimen-
tation230V.Utiliseruncâbletripolairepourconnecter l'alimenta-
tion aux bornes L-N et e� ectuer la mise à la terre.
Faire passer, à travers le trou prévu à cet e� et, les câbles de 
connexionàlabarrettedelacartedeconnexion.
Le contrôle de protection du circuit doit être e� ectué avec 
leplusgrandsoin.S'assurerqueleconducteur jauneet vert
est bienposésur uncôtédelabornemarquéedusymbole

indiquésur lepanneau.
Connecter, sur lemoduleLB4/AW, lescâblesdesdispositifsaux
connecteursAUX1...AUX4et,sinécessaire,lessortiestechniques.
Sur desinstallationsprésentant deschutesdetension, régler la
tensionàl'aidedupotentiomètreP1. Contrôler l'état desvoyants
et fermerleboîtier.

ConnexiondelasortieOCD

Deutsch

Beschreibung

DiesesstabilisierteNetzteil ist fürCCTV-Systemebestimmt,diemit
einerFestspannungvon12VDCbetriebenwerden.
Das Netzteil be� ndet sich in einem Metallgehäuse mit einem 
Anzeigefeld und einem Mikroschalter, der das Ö� nen der Klappe 
(Frontteil)meldet.

HINWEISE

Vor der MontagedieAnleitungaufmerksamdurchlesenundalle
Arbeiten,wievomHerstellerangegeben,ausführen;
DieMontage, Einstellung, InbetriebnahmeundWartungdesPro-
duktesdarf nur von entsprechend ausgebildetenFachtechnikern
gemäßdenderzeit gültigenVorschriften, darunter auchdieVor-
schriftenzurUnfallverhütungundzurEntsorgungderVerpackung
vorgenommenwerden.

Vor Reinigungs- und Wartungsmaßnahmen jeglicher Art, die
Stromzufuhrunterbrechen.
DasGerät darf nur fürdenVerwendungszweck, fürdenesspeziell
entwickeltwurde,verwendetwerden.
Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch den unsach-
gemäßen, falschen oder unvernünftigen Gebrauch verursacht
werden.

BeschreibungA

� L1…..L4(grüne) LED(zeigt an, dassdieSicherungaktiviert
wurde);
�  F1…F4GlassicherungindenAUX-Schaltungen(+);
�  INEingangStromversorgungdesModulsLB4/AW;
�  AUX1….AUX4Ausgänge,gemeinsamerCOM-Terminal;
�  Law(rote)LED,zeigt eineStörunganeinembestimmtenEin-
gang(Sicherungwurdeaktiviert)an;
�  AWAusgang, zeigt eineStörunganeinembestimmtenAu-
sgangdesTypsOCan;
�  JumperfürdieAuswahldesSicherungstyps:

Fx Fx.x

FxJumperon-Polymer-Sicherung;

Fx Fx.x

 Fx.x Jumper o�  - Glassicherung 

BeschreibungdesNetzteilsB

�  L-N 230 VAC Steckverbinder Stromversorgung, PESteck-
verbindersicherung
�  F Sicherung für Stromkreis (230 VAC);
�  PSU-Modul;
�  VADJ Potentiometer für die Einstellung der Ausgangsspannung 
unddesRange12÷15VDC;
�  LED DC-Statusanzeige des Hauptmoduls;
�  LBA/AW Modul mit Leistungsausgängen und LED-Anzeige;
�  Tamper, Schutzkontakt (NC).

TechnischeDaten

Modell XTWA1214

Betriebsspannung(VAC) 85÷ 264

Max.Stromaufnahmebei 230VAC
(A)

0,6

Max.Leistung(W) 60

E�  zienz (%) 80%

Ausgangsspannung(VDC) 12

Ausgangsstrom(A) 1x4

AusgangeinstellbareSpannung, Ran-
ge(VDC)

12÷ 15

Brummspannungmax.p-p(mV) 100

KurzschlusssicherungSCP LB4/AW
4 x F1A Sicherung oder
PTC1A
PSU-Modul
105% ÷ 150% PSU-Lei-
stung, elektronische
Strombegrenzung

ÜberlastschutzOLP 105% ÷ 150% PSU-Lei-
stung, elektronische
Strombegrenzung

Überhitzungsschutz PSU OVP Au-
sgänge

>16V(Varistor)

SchutzsystemTAMPER- zeigt das
Ö� nen des PSU-Gehäuses an

Mikroschalter,NCKontakte
(geschlossene Klappe),
0,5A@50VDC(max.)

TechnischeAusgänge:AWAusgang,
zeigtStörungderSicherung(durch-
gebrannt) desLB4/AW-Modulsan
(SCP-Aktivierung)

TypOC,max.50mA,
normal:NiveauL(0V),
Störung:Niveauhi-Z

F1÷ F4Sicherungen F 1A/250V oder PTC1A
(manuelleAuswahl)

MaßedesPaneels(mm) 230x167x58

Fixing 198 x 145 x Φ 6

Gewicht (kg) 1,24

Gehäuse Stahlplatte, DC010,7 mm
Farbe:RAL9003

Steckverbindungen Stromversorgung: 230V
AC: Φ0,63-2,05 (AWG 22-
12)
AUX-Ausgänge: Φ0,51- 
2,05(AWG24-12)
LB4/AW: Φ0,51- 2,05 (AWG 
24-12)
TAMPER-Ausgang: wires
25cm

SchutzartPN-EN60950-1:2007 I(erste)

SchutzartPN-EN60529:2002(U) IP20

ElektrischeIsolierung:
- zwischen Eingangskreis
(Netzwerk) undAusgangskreisdes
PSU(I/P-O/P)
-zwischenEingangskreisundKurz-
schlusssicherungPE(I/P-FG)
- zwischen Ausgangskreis und
StromkreisschutzPE(O/P-FG)

min.3000V/AC
min.1500V/AC
min.500V/AC

Isolationswiderstand:
- zwischenEin- undAusgangskreis
oderSchutzschaltung

100 MΩ, 500V/DC 

Betriebstemperatur(ºC) -10+50

Lagertemperatur(ºC) -25+60ºC

RelativeFeuchtigkeit ohneKonden-
sierung(%)

20÷90

StatusanzeigeC

LED1...LED4 (grün): Ausgangsstrom vorhanden. Bei Leistung-
sabfall wirddieLEDausgeschaltet (LED1fürAUX1;LED2fürAUX2
...).
! (rot):StörungamAUX-Ausgang.DergestörteAusgangwirddurch
EinschaltendergrünenLEDangezeigt.

Montage

Vor der Montagesicher stellen, dassder 230V-Stromkreisausge-
schaltet wird. EindreipoligesKabel verwenden, umdieStromlei-
tungenandieKlemmenL-NunddieErdunganzuschließen
DieDrähtefürdenAnschlussanderKlemmleistederAnschlusspla-
tinedurchdasdafürvorgeseheneLochziehen.
Die Kontrolle der Schutzschaltung mussmit größter Sor-
gfalt ausgeführt werden. Überprüfen, ob der gelb-/grüne
Leiter auf der Seite desTerminals liegt, der mit demauf
demFrontteil angezeigtenSymbol gekennzeichnet ist.
Auf dem Modul LB4/AWdie Drähte der Geräte an die AUX1...
AUX4-Steckverbindungen und wenn nötig auch die technischen
Ausgängeanschließen.
Bei Anlagenmit erheblichemSpannungsabfall, dieSpannungmit
demPotentiometerP1einstellen.DenLED-Statuskontrollierenund
dasGehäuseschließen.

AnschlussdesOC-AusgangsD


